



29
НОЯБРЯ
ЧЕТВЕРГ

Собеседник

№ 92 (9676) 2012 года

Общественно-политическая газета Кетовского района Курганской области | Издаётся с мая 1944 года | Выходит два раза в неделю, во вторник и четверг | Цена договорная | gsof.ru

[12+]

Коротко

Об универсальных электронных картах

С 1 января 2013 года на территории Курганской области будут выдаваться универсальные электронные карты (УЭК) по заявлениям граждан. Соответствующее распоряжение было принято на заседании правительства Курганской области 26 ноября.

Данная карта позволит обеспечить рост качества жизни граждан за счет предоставления доступа к широкому спектру государственных, муниципальных и коммерческих услуг. Универсальная электронная карта заменит ряд документов, например, пенсионный страховой полис и полис обязательного медицинского страхования. С помощью карты будет возможным установление личности гражданина и получение им льготных медицинских услуг. Кроме того, универсальной электронной картой можно оплатить проезд в муниципальном транспорте или, к примеру, административный штраф за стоянку в неположенном месте.

По словам заместителя губернатора – руководителя аппарата правительства Курганской области Вадима Шумкова, все подготовительные работы завершены, две тысячи карт уже готовы для зауральцев.

Поправки

В ЗАКОН О ТАКСИ

Перечень документов, необходимых для получения разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, существенно сокращен.

Как пояснил заместитель губернатора – директор департамента промышленности транспорта, связи и энергетики Курганской области Василий Жаров, теперь вместо восьми их нужно представить всего три. Соответствующие поправки были утверждены на заседании правительства Курганской области 26 ноября.

– Другие необходимые документы департамент будет запрашивать по каналам межведомственного взаимодействия, – сказал он.

Отметим, что на сегодняшний день в Курганской области выдано свыше 470 разрешений на этот вид деятельности.

Пресс-служба губернатора Курганской области.

Пт. 30 ноября

т° днём	-16
т° ночью	-23
Ветер м/сек.	1
Давление мм	762
Влажность %	77
Долгота дня	07:29

Сб. 1 декабря

т° днём	-19
т° ночью	-17
Ветер м/сек.	4
Давление мм	764
Влажность %	76
Долгота дня	07:27

Вс. 2 декабря

т° днём	-19
т° ночью	-21
Ветер м/сек.	3
Давление мм	762
Влажность %	74
Долгота дня	07:24

Чудо свершилось!



Впервые в Храме во имя Вознесения Господне села Каширино состоялось молебное пение перед иконой Табынской Божьей Матери, написанной в 2010 году специально для крестных ходов.

Крестоходцы из Самарской митрополии с этой иконой обогнули уже 20 регионов нашей страны, они уверяют, что икона обладает целительным даром, в качестве подтверждения своих слов один из крестоходцев для корреспондентов нашей газеты показал на фотокамере видеозапись исцеленных. По его словам, для того, чтобы исцелиться, необходимо было приложитьсь к иконе, помолиться и попросить ее материнского заступничества перед Господом во всех нуждах.

– Но просить нужно, веря в свое исцеление и в чудотворную силу иконы, – отметил Александр Красников, один из пяти приехавших в село крестоходцев.

Как говорят легенды

В России и ближнем зарубежье о чудотворной силе Табынской иконы Божьей Матери рассказывается во многих легендах. Этой иконе во все времена ее существования поклонялись казаки, а Табынской ее называли в честь казачьей станицы, близи которой в стогу сена старцу-монаху она впервые приснилась. О своем сне старец поведал другу иконописцу – так и появилась Табынская икона Божьей Матери.



Если верить преданию, то это произошло примерно в 1590-х годах. В последующих веках людям икона являлась несколько раз, особо интересно очудо-действенной силе иконы рассказывается во время второго явления в 1765 году.

В преддании говорится о трех пастухах башкирах, которые увидели на камне Табынскую икону. Старец поведал о чуде иконы – как она исцеляла людей. Пастухи начали ее рубить топорами приговаривая: «Вот русский Бог!». Икона была расколота на две части. За такое святотатство она наказала обидчиков – они ослепли. Пастухи стали плакать и молиться, самый молодой из них искренне покаялся в содеянном, после чего и прозрел. Своих товарищей он повел к солнечному источнику, и они также раскаявшись, стали вновь видеть. С тех пор вода в источнике стала святой. К источнику приходили люди, они-то и обнаружили чудотворную икону. На сегодняшний же день местоположение подлинной иконы неизвестно.

Продолжая путь

А Табынская икона Божьей Матери 2010 года в данный момент продолжает свой путь по другим селам и городам нашей страны. В свою очередь, верующая часть жителей села Каширина находится в ожидании чуда, свершений и исцеления. Этот день верующие запомнят надолго, ведь на их памяти свершился первый крестный ход по родному селу.

Появление иконы в селе вызвало

ло перемены. Один из крестоходцев во время интервью обронил следующую фразу: «Мы как по трупам идем!». Позже стало ясно, что он имел в виду. Многие люди, приходя в храм, ведут себя религиозно безграмотно. Что это значит? Подходя к иконе, одни подталкивали и потирали друг друга, как в очереди за хлебом, другие в этом святом месте, не стесняясь, обсуждали внешний вид прихожан. Про то, куда правильнее ставить свечи «за здоровье» и «за упокой», и про то, как необходимо входить в храм, – даже об этих моментах всегда приходится напоминать.

Что касается отношения многих прихожан в глубинах к журна-

Энергосбережение

В целях разъяснений положений Федерального закона по энергосбережению отделом службы заказчика, строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации Кетовского района организованы встречи с гражданами, проживающими в многоквартирных домах. Так в Просветском, Иковском, Каширинском, Светлополянском сельсоветах были проведены собрания с собственниками жилых помещений.

На встречах принимали участие организации, снабжающие многоквартирные дома теплом, водой, электричеством.

Тесно была задета тема по оснащению общедомовыми приборами учета воды и электроэнергии. В частности много вопросов было задано представителю Кетовского филиала ОАО «Энергосбыт». Граждан интересовало, как и где они могут заявить о желании установить в свои дома общедомовые приборы учета электроэнергии. По всем интересующим вопросам, гражданам были даны разъяснения.

Поздравление юбиляру

22 ноября 90 лет исполнилось жительнице с. Кетово Екатерине Павловне Казанцевой.

Поздравить юбиляра и вручить ей Поздравление Президента России Путина В.В. приехали заместитель главы района по социальной политике Л.А. Кузнецова и глава Кетовского сельсовета А.В. Носков. Они поблагодарили Екатерину Павловну за вклад, который она внесла в развитие сельского хозяйства Курганской области, всю трудовую жизнь, проработав в Петуховском районе в колхозе дядкой. Пожелали ей встретить 95-летний юбилей в добром здравии.

Администрация Кетовского района.

Игорь Холманских в перинатальном центре

– Я думаю, что таким учреждением гордилась бы любая, даже самая развитая страна, – такими словами охарактеризовал свои впечатления от посещения Курганского областного перинатального центра полномочный представитель Президента РФ в Уральском федеральном округе Игорь Холманских.

27 ноября, полпред прибыл с рабочим визитом в столицу Зауралья. Вместе с губернатором Олегом Богомоловым он побывал в консультативно-диагностическом отделении, отделении детской реанимации, родовом и операционном блоках, отделении общей реанимации, медико-генетической консультации одного из главных медицинских учреждений нашего региона. Во время обхода полпреда в первую очередь интересовало оснащение перинатального центра медицинским оборудованием.

– Такие поездки по регионам мы проводим раз в квартал. Вчера я был в Югре, сегодня – у вас, – поделился полпред. – Мне хотелось посмотреть на этот замечательный перинатальный центр, в который было вложено немало областных и федеральных средств. Здесь уже спасли ни одниндесятка детей жизней. Это главное, для чего он был построен.

В свою очередь губернатор Олег Богомолов отметил, что за восемь месяцев работы, в перинатальный центр обратилось более 35 тысяч пациентов.

Пресс-служба губернатора Курганской области.



А. КАШИРИНА. Фото автора.

В борьбе за «президентский кубок»

24 ноября в Кетовской ДЮСШ прошли «президентские соревнования», в которых приняли участие семь команд.

Участников состязаний приветствовал глава района С.А. Кокорин. В борьбе за кубок победителя спортсмены запускали в мишень дротики, прыгали в длину, отжимались. Десятки спортсменов в возрасте от 21 до 59 лет боролись за звания лучших, но кубок достался отделу РК по УМИ, второе место занял отдел СЗС и ЖКХ, а третье место завоевали сотрудники Кетовского сельсовета.

Среди личных результатов места распределились следующим образом. Мужчины от 21 до 39 лет: Первое место – Алексей Иванов, второе – Евгений Осинцев, третье – Александр Носков; мужчины от 40 до 49 лет: первое место – Вячеслав Ладошко, второе – Алексей Максимкин; мужчины от 50 и старше: первое место – Александр Грачев, второе – Аким Печерских. Женщины от 21 до 39 лет: первое место – Марина Кузьмина, второе – Елена Иванова, третья – Анна Шевцова; женщины от 40 до 49: первое место – Наталья Назарова, второе – Светлана Криворотова, третья – Людмила Панфилова.

По итогам соревнований победителям и участникам были вручены медали, грамоты и призы.

Не выше эпидпорогов

Необычно теплая для конца ноября погода, которая установилась в центре России, не должна привести к всплеску простудных заболеваний. Так считает глава Роспотребнадзора Геннадий Онищенко.

«Фактор того, что в России нет выраженной циркуляции гриппа, что установилась более теп-

лая, но не сырая погода, не дает оснований для того, чтобы ожидать резкого всплеска заболеваемости», – отметил он. По его словам, пока заболеваемость ОРВИ в России не превышает эпидемических порогов.

Как начать свое дело

Зауральским студентам расскажут о возможностях жизни в регионе после окончания ВУЗа.

Серия встреч пройдет в КГУ, ШГПИ и КГСХА уже до конца этого года. Участниками мероприятия станут студенты-выпускники – будущие молодые рабочие и специалисты. Планируется, что ребятам в формате ток-шоу предоставят всю информацию, касающуюся реализуемых в регионе программ, благодаря которым можно получить льготы, денежные выплаты или субсидии, пройти дополнительное обучение или начать свое дело.

В честь самых главных женщин

26 ноября на сцене районного Дома культуры состоялся праздничный концерт в честь самых главных женщин – матерей.

Гостей праздника поздравил заместитель главы района по социальной политике Л.А. Кузнецова, свои номера приготовили артисты РДК и воспитанники Кетовской детской музыкальной школы.

В нашем районе 417 многодетных семей, в которых воспитывается 1387 детей. В своем приветственном слове депутат Курганской областной Думы Т.В. Воинкова подчеркнула, что социальная поддержка таким семьям осуществляется не только на федеральном, но и на областном уровне. Кроме того, в нашей области работает Курганская региональная общественная организация «Счастливая Семья», объединяющая многодетные семьи.

Из рук Татьяны Васильевны Благодарственные письма Курганской областной Думы получили трое многодетных мам нашего района: Л.Р. Шабалина, Т.В. Иванюшина и Л.Л. Иванова. В праздновании приняла участие руководитель КРОО «Счастливая Семья» Ольга Геннадьевна Стоянова, многодетная мать, воспитывающая 11 де-



Т.В. Воинкова с награжденными

тей. Подарки от этой общественной организации были вручены пяти семьям нашего района: семье Шабалиных из п. Введенское, воспитывающей восемь ребятишек, семье Манаковых из села Введенской, у них девять детей, семье Остапенко из с. Кетово и Булыгиных из КГСХА, которые воспитывают четырех ребятишек, и семье Головашевых из с. Менщиково, у которых шесть детей.

Впервые на сцену вышли ребята из подготовительной группы танцевального коллектива «Суда-

рушка» Кетовской ДМШ. Удивительно было наблюдать, как синхронно и плавно танцуют пятишестилетние дети! Приятным моментом стало торжественное вручение выпускницам этого же коллектива во главе с руководителем А.С. Маковчук диплома «Образцового самодеятельного коллектива» из рук начальника отдела культуры администрации Кетовского района Т.А. Цурбановой и директора Кетовской детской музыкальной школы Л.Ю. Подшиваловой.

Пожарным России посвящается...

В минувшую пятницу на сцене Кетовского районного Дома культуры собрались команды дружин юных пожарных (далее ДЮП) из 11 школ нашего района (Иковской, Колташевской, Садовской, Большелераковской, Каширинской, Менчиковской, Колесниковской, Кетовской, Пименовской, Барабинской и Лесниковского лицея). Здесь проводился районный конкурс музыкального творчества дружин юных пожарных «Пожарным России посвящается».

Стоит отметить, что в нынешнем году участие в конкурсе принял рекордное количество команд (для примера – в прошлом году их было шесть), всего около 196 детей и их руководителей. В Кетовском районе действует 14 дружин юных пожарных, в нихходят ребята из неблагополучных семей, которые находятся в зоне риска, а в дружинах с ними проводится большая работа. Дети участвуют в викторинах и олимпиадах по правилам ПБ, пробуют свои силы в спортивных соревнованиях по пожарно-прикладному спорту, конкурсах сочинений «Я в пожарные пошел...», прикладного творчества «Огонь глазами детей» и многих других. Для них проводятся экскурсии в пожарные части, во время которых юные пожарные могут поближе познакомиться с боевым автомобилем и почувствовать себя настоящими огнеборцами.

Перед началом конкурса ребята смогли своими глазами увидеть, как устроена пожарная машина, кроме того, свой автомобиль для экскурсии представила поисково-спасательная служба по Курганской области. Посмотреть на спецавто пришли и воспитанники детского сада «Аленушка». В холле РДК была организована выставка поделок и рисунков на тему противопожарной безопасности.

С напутственным словом обратился к командам начальник управления народного образования администрации Кетовского района Г.Г. Хмелев, пожелав ребятам удачи.

Конкурс проводился по четырем номинациям, в которых юные пожарные могли показать свое мастерство. Звонкие детские голоса пели трогательные песни о пожарных, а задорные танцы манили пуститься в пляс. Неоднократно смеялся зал, когда ко-

манды показывали театрализованные миниатюры, посвященные пожарным, а видеоролики, снятые и смонтированные ребятами, не уступали профессиональному кино.

Безусловно, компетентному жюри, в состав которого вошли представители детско-юношеского центра с. Кетово и ПЧ-27, трудно было выявить лучшего среди лучших. Но все же итоги были подведены. Места распределились следующим образом: в номинации «Видеоролик» второе место завоевала команда Садовской СОШ, третье – Большешераковской СОШ, в номинации «Вокальное творчество» второе место у Пименовской СОШ, третье – у Каширинской, в номинации «Театральное мастерство» второе место получила команда Иковской СОШ, третье – Каширинской, в номинации «Хореография» второе место у Садовской СОШ, третье – у Колесниковской.

В общекомандном зачете второе место присуждено команде Садовской школы, третье – Каширинской. Безусловным лидером по итогам всех номинаций стала команда ДЮП Лесниковского лицея.

Кроме того, грамотой за активное участие и творческие способности награждены члены ДЮП Денис Михайлов (Каширинская школа) и Данил Диденко (Колесниковская школа), а за подготовку детей и активное участие в конкурсе – руководители ДЮП Лариса Георгиевна Черная (с. Каширино) и Елена Александровна Абрамова (с. Лесники).

PS: Руководство ПЧ-27 по охране Кетовского района и Детско-юношеский центр благодарят за помощь в организации конкурса Наталью Сергеевну Карпенкову и ее замечательный коллектив, а также поисково-спасательную службу по Курганской области за представленный спецавтомобиль.

Антонина ПАРФЕНОВА.
Фото автора.



Первое мероприятие состоится 3 декабря в КГУ.

О будущем «неэффективных» вузов

Оптимизация или реорганизация неэффективных ВУЗов не отразится на студентах. Об этом сообщил министр образования и науки Дмитрий Ливанов.

Он подчеркнул, что заведения, попавшие в опубликованный 1 ноября список вузов с признаками неэффективности, так и остались в этом списке, несмотря на заверения местных властей и СМИ об исключении некоторых институтов из него. «Из списка вузов, обладающих признаками неэффективности, никто выйти не может – он сформирован на основе объективного исследования о состоянии учебных заведений», – сказал Ливанов.

[zaoblakami.ru](#).

Юморина – 2012

30 ноября в районном Доме культуры состоится открытый конкурс школьных команд КВН «Юморина-2012». Подробности в следующем номере «С».

Депутатский корпус

Новое в законодательстве

27 ноября парламентарии рассмотрели блок вопросов, касающийся выборного законодательства и не только.

О массовых мероприятиях

В окончательном варианте внесены изменения в закон «О выборах депутатов Курганской областной Думы», который предусматривает введение единого дня голосования в органы государственной власти субъектов РФ и органы местного самоуправления, изменения порядка образования избирательных округов, изменения сроков повторных и дополнительных выборов. Подверглись корректировкам законы «Об избирательных комиссиях, формируемых на территории Курганской области» и «О выборах выборных лиц местного самоуправления Курганской области».

Кроме того, на основе федерального законодательства были приняты изменения в региональный закон «О порядке подачи уведомления о проведении публичного мероприятия на объектах транспортной инфраструктуры, используемых для транспорта общего пользования, территории Курганской области». В нем определяется минимально допустимое расстояние между пикетчиками, порядок использования специально отведенных для митингов мест и предельная численность лиц, участвующих в публичных мероприятиях, а также порядок подачи уведомления об их проведении.

О бюджете

Во втором окончательном чтении был принят закон «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов». Депутаты также одобрили Программу социально-экономического развития области на 2013 год и среднесрочную перспективу.

Между первым и вторым чтением областной бюджет был подтвержден корректировка, касающаяся перераспределения бюджетных ассигнований по отдельным разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов. В законе утверждены доходы областного бюджета в 2013 году в размере 25 млрд 090,9 млн рублей. Расходы составят 27 млрд 271,9 млн рублей. В 2013 году сохраняется дефицит бюджета в размере 2 млрд 181 млн рублей.

Также во втором чтении принят закон о бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Курганской области на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов, обеспечивающий финансовую устойчивость системы в соответствии с источниками ее финансирования.

О пособии на ребенка

Парламентарии внесли изменения в закон «О ежемесячном пособии на ребенка». С нового года размер пособия, учитывая уровень инфляции составит 203 рубля на каждого ребенка, 406 рублей – на детей одиноких матерей, 305 рублей – на детей, которым один из родителей не платят алиментов или в других предусмотренных законодательством случаях.

На 1 сентября 2012 года в Зауралье ежемесячное пособие выплачивается на 106 087 детей. Для этого в областном бюджете следующего года уже предусмотрено более 300 млн. рублей.

Кроме того, депутаты одобрили законопроект о внесении изменений в закон «О социальной поддержке лиц, проживающих в сельской местности и в рабочих поселках (поселках городского типа) на территории Курганской области». В нем уточняются категории получателей мер поддержки – педагогические работники образовательных учреждений, работники культуры, и физкультурно-спортивной сферы, медицинские и фармацевтические работники, а также специалисты ветеринарной службы и системы социальной защиты. Проект закона уточняет нормы на оплату помещения, в том числе и расходы на газ, а также компенсации отдельных видов коммунальных услуг. Курганская областная Дума на своем заседании приняла законопроект в первом чтении.

О патентах

Принят закон «О патентной системе налогообложения на территории Курганской области». Он разработан в соответствии с Налоговым кодексом РФ и вводит патентную систему налогообложения на территории региона, а также определяет размер потенциально возможного к получению индивидуальными предпринимателями годового дохода по 47 видам предпринимательской деятельности. Размеры потенциально возможного годового дохода установлены на основе данных областной налоговой службы и дифференцированы в зависимости от средней численности наемных работников, количества транспортных средств и занимаемых площадей. В отношении видов деятельности, по которым информация о налоговой нагрузке отсутствует, доход установлен в минимальном размере – 100 тысяч рублей.

По мнению председателя Курганской областной Думы Владимира Казакова, закон послужит снижению налогового бремени для индивидуальных предпринимателей, придаст дополнительный импульс развитию бизнеса и легализации теневых доходов, при этом, отметил спикер, данный вид налогообложения должен помочь пополнить бюджеты муниципальных образований.

Пресс-служба Курганской областной Думы.

Выспался – садись, пять!

Здоровый сон поможет успешно сдать даже самую тяжелую сессию, считают исследователи.



Кроме того, специалисты подсчитали, что повторение билетов и написание письменных работ должно занимать не более шести-восьми часов в день.

Ученые рекомендуют отказаться на время сессии и от вечеринок, ведь употребление даже небольших доз алкоголя способно не только ухудшить качество сна, но и всерьез нарушить работу мозга.

Ночь темна

Воздействие света в ночное время увеличивает уровень стресса, а также приводит к развитию депрессии и нарушению познавательных способностей,

считают исследователи. По их мнению, не только лампы виноваты в избытке света, который человек получает ночью, но и светящиеся экраны мониторов и мобильных устройств. Они также выяснили, что излишки света во время сна могут привести к развитию депрессии.

Неподвижность разрушает кости

Подростки, которые ведут си-

дячий образ жизни, страдают от низкой плотности костей точно так же, как и взрослые, считает международная команда исследователей. По наблюдениям специалистов, недостаток движения приводит к появлению у детей первых признаков остеопороза.

Выяснилось, что длительное время, проведенное за приготовлением домашнего задания, негативно влияет на состояние костей у девочек. У мальчиков плотность костей снижалась, если они слиш-

ком много времени проводили за компьютером.

Исследователи отмечают, что негативное влияние сидячего образа жизни существенно снижалось, если подростки не менее трех часов в неделю занимались спортом, например, командными играми.

По мнению ученых, даже самым прилежным ученикам необходимо делать регулярные перерывы в занятиях и обязательно заниматься спортом, чтобы сохранить кости здоровыми и защитить себя от переломов.

Благодарны мамам

24 ноября 2012 года в Доме культуры села Падеринское состоялся праздничный концерт, посвященный Дню Матери.

Заместитель Председателя Курганской областной Думы Евгений Кафеев вручил Благодарственные письма Курганской областной Думы многодетным матерям Валентине Михайловне Лушниковой, родившей и воспитавшей пятерых детей, и Зинаиде Ефимовне Елистратовой, матери шестерых детей. Обе женщины удостоены знака «Материнская слава».

Обращайтесь

Уважаемые жители Кетовского района! Свои обращения (жалобы) вы можете направлять на электронную почту прокуратуры Кетовского района по адресу – ketovo@kurganpros.ru.

Заявления будут зарегистрированы и рассмотрены в установленном законом порядке, ответы направлены по указанным в обращениях адресам – почтовому или, при наличии, электронному.

В соответствии со ст. 11 Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», будут оставлены без ответа по существу обращения, текст которых не поддается прочтению, содержащие нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи.

Г. ФИЛИППЕНКО,
прокурор Кетовского района.

Человек неиссякаемой энергии



Так можно сказать о Нине Георгиевне Кобяковой, ветеране педагогического труда. После окончания Куртамышского педагогического училища в 1956 году она начала преподавать физкультуру и навсегда посвятила свою жизнь работе с детьми.

В то время школа располагалась в деревянном здании, условий для занятий физической культурой не было, уроки в большие морозы проходили в коридоре, в остальное время – на воздухе. Ребята с Ниной Георгиевной играли в волейбол и баскетбол, занимались на спортивных снарядах, зимой бегали на лыжах. Особенно нравились детям пешие походы и поездки по всей России: Курган, Челябинск, Свердловск, Ульяновск, Волгоград, Москва, Ленинград, – вот неполный перечень туристических маршрутов.

Позднее она окончила Курганский государственный педагогический институт и спортзал сменила на класс. Последние двадцать лет преподавала русский язык и литературу. Уроки ее всегда были интересны, неординарны: на уроках звучали наизусть ценные страницы прозы Л. Толстого, Ф. Достоевского, других писателей. Ее ученики успешно выступали на олимпиадах и участвовали в различных творческих конкурсах по литературе.

Вся жизнь Нины Георгиевны связана с родным Зауральем. Она не представляет, чтобы могла куда-то уехать. Она и сейчас очень активный человек. Летом любит собирать грибы и ягоды, предпочитает велосипедные прогулки.

52 года рука об руку идут они вместе по жизни со своим мужем Николаем Александровичем. Вырастили и воспитали сына и дочь, имеют двух внуков.

Н.Г. Кобякова всегда с благодарностью вспоминает учителей Менщиковой школы, с которыми работала долгие годы.

2 декабря у Нины Георгиевны юбилей. Желаем ей здоровья, оставаться жизнерадостной, смотреть в будущее с оптимизмом.

А. ЕВДОКИМОВА,
с. Менщиково.

Приметы декабря

С декабря связано множество примет. Его называли месяцем первых белых троп, говорили, что в декабре зима стелет белые холсты, а мороз через реки наводит мосты. Подмечали: если грачи не улетели в теплые края, зима будет теплой. Если снега в декабре выпало много, то будет урожай пшеницы.

1 декабря – Платон и Роман. День-зимоуказатель: погода утром, днем и вечером соответствует декабрю, январю и февралю.

2 декабря – Авдей Радетель. Результативно все, что связано с хозяйством, обустройством быта. Простукивали обухом топора окна, двери, якобы отгоняя разную нечисть, которая в стужу стремилась перебраться поближе к теплу.

3 декабря – Прокл. Коли в этот день пойдет снег, то на следующее лето 3 июня пойдет дождь.

«На Прокла не жди от дороги прока. В путь соберешься – одна морока». Но считается хорошим днем для новоселья.

4 декабря – Введение во храм Пресвятой Богородицы. На Руси этот день называли «воротами зимы» – «Введение пришло – зиму в хату завело». Но бывал как лютый мороз, так и оттепель. Если до Введения погода стояла теплая, а 4 декабря резко холодало – быть сурою зиме. Обращались к Богородице с просьбами о счастье в личной жизни. Смотрины, гуляния молодоженов, девичьи посиделки.

Пока жива мама – мы дети!



Все могут наши мамы, только не умеют не стареть! С этой песни в исполнении золотого голоса села Каширино Андрея Карнаухова началось чествование матерей в сельском Доме культуры.

О любящем материнском сердце спела и егодочь Светлана Чиненова. А преподаватели музыки Галина Заровная и Ольга Микаелян призывали песней не обижать матерей. Дочь Ольги Алексеевны унаследовала от мамы волшебный чарующий голос и в составе младшего хор детской музыкальной школы исполнила для мамочки песню о своей любви к ней. А Марина Шадрина исполнила веселую песню под название «Серая лошадка». На сцене звучал до слез близкий и милый колыбельный мотив.

Поздравить мам пришли и самые маленькие артисты – воспитанники детского сада, они подготовили для своих самых любимых мамочек стишкы. А детки

чуть постарше подготовили сценку о том, как тяжело быть мамой. Своим зажигательным танцем поздравили матерей и три вос точных красавицы из группы «Респект». А дети младшего школьного возраста исполнили постановочный танец о любви мамы-курицы к своим цыпляткам. И как всегда порадовали зрителей юные дарования из танце-

вального коллектива «Непоседы». Свой танец они посвятили создателю этого коллектива Вере Хохиной, матери, чей сын погиб, сражаясь за чистое голубое небо над нами. А закончить хотелось бы строчкой из песни: «Пока мама живая – есть, кому нас любить, пока мама живая – мы дети!».

Ася БАНЩИКОВА.
Фото автора.

Для тех, кому сложнее

В 1992 году в конце Десятилетия инвалидов Организации Объединенных Наций (1983–1992) Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 3 декабря Международным днем инвалидов. Позднее Генеральная Ассамблея ООН призвала государства-члены ООН проводить мероприятия в ознаменование Дня, имея в виду дальнейшую интеграцию в жизнь общества лиц с инвалидностью.

Проведение 3 декабря Международного дня инвалидов направлено на привлечение внимания к проблемам инвалидов, защиту их достоинства, прав и благополучия, на привлечение внимания общества на преимущества, которые оно получает от участия инвалидов в политической, социальной, экономической и культурной жизни.

В нашем районе действует целевая программа «Доступная среда для инвалидов на 2011–2015 годы в Кетовском районе». В 2011 году в районе был сформирован реестр социально значимых объектов, в который вошли 409 зданий и сооружений, 20 из них были оборудованы средствами доступа для инвалидов и маломобильных групп населения. По состоянию на 1 августа 2012 года данный реестр был актуализирован, и из 383 социально значимых объектов – 98 оборудованы средствами доступа для инвалидов и маломобильных групп населения.

С 2010 года в районе создана межведомственная комиссия по содействию в создании условий для бес-

препятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры, для беспрепятственного пользования транспортом, средствами связи и информации. За девять месяцев текущего года состоялось три заседания комиссии, на которых были заслушаны главы сельсоветов, руководители организаций с информацией по исполнению реестра социально значимых объектов инфраструктуры, доступных для инвалидов.

Для справки:

- На 01.11.2012 г. в отделе на учете состоит 3780 инвалидов, в т.ч. 149 – детей-инвалидов.
- С 01.01.2006 г. отдел социальной защиты производит начисление ежемесячной денежной выплаты (ЕЖКВ). За 11 месяцев этого года на данную выплату инвалидам поступило 16363 тыс. руб.
- Производится выплата компенсации (100%) за проезд к месту учебы инвалидов (в этом году 1 чел.) – 2198 руб.
- Производится выплата компенсации (100%) инвалидам по зрению (I и II гр.) за пользование проводным радиовещанием (2 человека) – 1496 руб.
- Производится выплата компенсации расходов по проезду больным с хроническим заболеванием почек (2 чел.) – 11591 руб.

Эликсиры на основе трав

Чай с красной рябиной

Этот напиток ценится из-за его омолаживающего свойства. Смешайте в равных частях сушеные плоды красной рябины и шиповника, измельчите в кофемолке и заваривайте как чай, по чайной ложке на стакан кипятка. Напиток полезен не только взрослым, но и детям, он стимулирует память и улучшает работу мозга.

Египетский чай

В Египте издревле был популярен красный чай из лепестков гибискуса (каркадэ). Пьют его и по сей день. Каркадэ богат антиоксидантами, защищающими кожу от старения, и регулярное употребление его позволяет сохранять молодость и красоту.

Напиток горцев

Залейте 25 г корня фенхеля, 1 л кипятка, прокипятите 2 мин. и дайте настояться 10 мин. Пейте

по 3 чашки этого напитка в день. Или залейте 1 ч. л. измельченных плодов фенхеля 1 ст. кипятка, дайте настояться 2 часа в закрытой посуде, процедите и пейте по 1 ст. л. 4 раза в день за 20 мин. до еды.

Греческий коктейль

Нужно смешать стакан любой минеральной воды со столовой ложкой меда и соком, выдавленным из четвертинки лимона. Выливая ежедневно натощак по стакану такой воды, можно на долго сохранить жизненный тонус и здоровье. Омолаживает и чай из сушеных плодов калины или чаги (наростов на стволе бересклета).

Помните, средства народной медицины не могут полностью заменить методы классической медицины!

Подготовила С. КУЗЬМИНА.

PS. В следующий раз мы расскажем о пяти самых полезных растениях.



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КЕТОВСКОГО РАЙОНА!

Платежи за природный (сетевой) газ принимаются во всех филиалах Сбербанка, на почте, в КБ «Кетовский» и отделениях «Россельхозбанка», а также в абонентской службе по адресу:

г. Курган, ул. Гоголя, д. 78/1 (вход с ул. Пролетарская).

ООО «Газпром межрегионгаз Курган» напоминает вам о необходимости ежемесячно передавать показания приборов учета и своевременно оплачивать текущее потребление газа.

Информацию о количестве потребленного природного газа на основании показания счетчика вы можете передать на электронный адрес abongaz@mail.ru или по одному из указанных телефонов:

600-169, 600-158,
46-71-46, 600-165

Необходимая вам информация размещена на сайте компании в разделе «Реализация природного газа населению», здесь вы также сможете найти и распечатать бланки заявлений и образцы их заполнения: www.kurgangrc.ru

* Администрация Колташевского сельсовета информирует население об отводе земельных участков площадью 1000 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенных в границах муниципального образования Колташевский сельсовет по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Колташево, пер. Луговой, 1,2.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрацию Колташевского сельсовета.

Российская Федерация
Курганская область
Кетовский район
Кетовская сельская Дума
РЕШЕНИЕ № 01 (244)

Заседание № 49 Кетовской сельской Думы

от 19 ноября 2012 года

с.Кетово

Об утверждении Программы комплексного социально – экономического развития муниципального образования Кетовского сельсовета на 2013-2015 годы

На основании Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» №131-ФЗ от 06.10.2003г., Устава Кетовского сельсовета, Кетовская сельская Дума

РЕШИЛА:

1. Утвердить Программу комплексного социально - экономического развития муниципального образования Кетовского сельсовета на 2013-2015 года.

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Собеседник» и разместить на сайте Администрации Кетовского сельсовета ketovosovet.narod.ru.

3. Контроль за исполнением данного решения возложить на Главу Кетовского сельсовета Носкова А.В.

А.В. НОСКОВ,

глава Кетовского сельсовета.

Кетовский район
Кетовская сельская Дума
РЕШЕНИЕ №06(249)

от 19 ноября 2012 года

с.Кетово

О бюджете Кетовского сельсовета на 2013 год в первом чтении

Рассмотрев бюджет Кетовского сельсовета в первом чтении на основании Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» №131-ФЗ от 06.10.2003г. и в соответствии с Уставом Кетовского сельсовета, Кетовская сельская Дума решила:

1. Утвердить основные характеристики бюджета на 2013 год;

1) общий объем доходов бюджета Кетовского сельсовета в сумме 15284,5 тыс. рублей, в том числе:

Наименование налога (сбора)	Доходы 2013г., тыс. руб.
Налог на доходы физических лиц	9679
Земельный налог	1937
Налог на имущество физических лиц	353
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	1345,5
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов	1270
Прочие безвозмездные поступления в бюджеты поселений	700
ВСЕГО ДОХОДОВ:	15284,5

2) общий объем расходов бюджета Кетовского сельсовета в сумме 15284,5 тыс. рублей, в том числе:

Коды разделов, подразделов	Наименование разделов и подразделов	Расходы 2013г., тыс. руб.
0100	Общегосударственные вопросы	4391
0300	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	120
0400	Национальная экономика	973
0500	Жилищно-коммунальное хозяйство	9745,5
1100	Физическая культура и спорт	55
	ВСЕГО РАСХОДОВ:	15284,5

3) превышение расходов над доходами (дефицит) бюджета Кетовского сельсовета на 2013 год не предусмотрено; в связи с этим не установлены источники финансирования дефицита бюджета.

4) Опубликовать настоящее решение в районной газете «Собеседник».

А.В. НОСКОВ, глава Кетовского сельсовета.

* Администрация Большечачаевского сельсовета Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 15000 кв.м. для проектирования и строительства автостроевочного комплекса в аренду, расположенного: Курганская область, Кетовский район, с. Большое Часово.

Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования данного объявления.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Рыбина М.Э (ООО «Региональный центр «Земля»), 641310 с. Кетово, ул. Космонавтов, 42, каб. 25 тел. 8(35231) 23-579 в отношении земельного участка площадью 30,7 га для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства Федорягина Александра Николаевича и земельного участка площадью 15,9 га для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства Кузнецова Бориса Викторовича, расположенных по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Космонавтов, 42 каб. 25.

Возражения по проектам межевых планов и требования о проведении согласования границ земельных участков на местности принимаются кадастровым инженером Рыбина М.Э. С 29 ноября 2012 г. по 28 декабря 2012 г. по адресу: 641310 с. Кетово, ул. Космонавтов, 42 каб. 25.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки выделенные из с/х предприятия им. Чапаева (общая долевая собственность с/х предприятия им. Чапаева), земли государственной и муниципальной собственности, земли государственного лесного фонда.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Материалы, высказанные авторами, не рецензируются и не возвращаются. Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор). Регистрационный номер ПИ №ТУ45-00157 20.04.2012 г.

Объявления

* Внести изменение в уведомление, опубликованное в газете «Собеседник» в № 90 от 22.11.12 г. 10 января 2013 года в 14:00 часов в с. Большое Раково, ул. Луговая, 16 состоится собрание участников общей долевой собственности на землю СХП им. Чапаева по предложению участников общей долевой собственности добавить фамилии: Серковой Анны Пантелеевны, Серкова Виктора Анатольевича, Комаровских Владимира Анатольевича. Убрать Петухова Андрея Владимировича в одном случае.

* Администрация Колосниковского сельсовета информирует о проведении публичных слушаний в здании администрации 16 декабря в 12:00 часов по вопросу смены целевого назначения земельного участка, принадлежащего Серкову Николаю Константиновичу, находящегося в границах МО Колосниковского сельсовета по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Колосники, ул. Советская, 17а.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования данного объявления в администрацию Колосниковского сельсовета, Кетовского района, Курганской области.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельных участков

Кадастровым инженером Бархатовой Н.А.. № квалификационного аттестата 45-10-27 от 21.12.10 г. e-mail: kurgangiproz@mail.ru, 640000, Курганская область, г.Курган, ул. Володарского, 65, оф.213, контрактный телефон-факс (3522) 43-15-40, 89129749149, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка с кадастровым номером 45:08:031601:246, расположенного по адресу Курганская область, Кетовский район, с. Сосна, участок №116.

Заказчиком кадастровых работ является – Глухова Светлана Григорьевна, зарегистрирована по адресу: Курганская область, г.Курган, ул.Кирова, д.109кв. кв.101 893632798123.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Курганская область, г.Курган, ул.Володарского, 65, оф.213.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Курганская область, г.Курган, ул.Володарского, 65, оф.213.

Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 20 ноября 2012 г. по «28» декабря 2012 г. по адресу: Курганская область, г.Курган, ул.Володарского, 65, оф.213.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ земельного участка на местности принимаются с 20 ноября 2012 г. по «28» декабря 2012 г. по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Сосна, участок №116.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Российская Федерация
Курганская область
Кетовский район
Ровненская сельская Дума

РЕШЕНИЕ

о приеме предложений по формированию избирательной комиссии Ровненского сельсовета состава 2012-2017 годов

от 22.11.2012 года

с. Ровна

В соответствии с Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Законом Курганской области «Об избирательных комиссиях, формируемых на территории Курганской области», Уставом Ровненского сельсовета и в связи с истечением срока полномочий избирательной комиссии Ровненского сельсовета состава 2008-2012 годов Ровненская сельская Дума

РЕШИЛА:

1. Объявить прием предложений по кандидатурам членов избирательной комиссии Ровненского сельсовета состава 2012-2017 годов с правом решающего голоса с 03.12.2012 по 01.01.2013 года.

2. Опубликовать информационное сообщение о приеме предложений по кандидатурам членов избирательной комиссии Ровненского сельсовета состава 2012-2017 годов с правом решающего голоса с 03.12.2012 по 01.01.2013 года.

3. Утвердить перечень документов, необходимых при внесении предложений о кандидатурах в состав избирательной комиссии Ровненского сельсовета.

4. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Собеседник».

Л.В.БРАТИЛОВА,
председатель Ровненской сельской Думы.

С.Б.ТЮЛЕНЕВА,
глава Ровненского сельсовета.

Приложение № 1

№ 21

Информационное сообщение о приеме предложений по кандидатурам членов избирательной комиссии Ровненского сельсовета состава 2012-2017 годов

Руководствуясь пунктом 7 статьи 24 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» Ровненская сельская Дума

объявляет прием предложений по кандидатурам для назначения 6 членов избирательной комиссии Ровненского сельсовета состава 2012-2017 годов с правом решающего голоса.

Формирование избирательной комиссии Ровненского сельсовета осуществляется на основе предложений:

- политических партий;

- иных общественных объединений;

- собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы;

- избирательной комиссии Ровненского сельсовета предыдущего состава;

- избирательной комиссии муниципального образования Кетовского района;

- территориальной избирательной комиссии Кетовского района;

прием документов осуществляется в течение одного месяца со дня опубликования настоящего сообщения по адресу: с. Ровна, Центральная 9, Кетовского района Курган